

恩典的季节

弟兄姐妹们平安！

盼望已久的圣诞节转眼之间就成了过去，但是新年元旦却马上就要来临了。这真是一个美好的季节，总是有各样的惊喜和美好的期待充满我们的心，祝福接踵而至。希望这个圣诞节你过得很快乐，和家人朋友们在一起有很多温馨难忘的时光；相信在这个季节所特有的恩典里，你已经重新得力，心中有爱，有喜乐，有感恩，有安慰，有盼望。

圣诞，实际上是在讲神的救赎故事。上帝以人的血肉之躯来到世界上，来拯救所有那些愿意接受他的人。在伯利恒所发生的故事，无论讲多少次，我们都不嫌多。圣诞的好消息就是有一位救主为你降生。我们也需要一个救主，不是吗？我们需要有个人把我们从我们的破碎的婚姻当中拯救出来，把我们从债务当中拯救出来，把我们从无聊的工作，无意义的生活当中拯救出来。可是神却知道这一切的根源：耶稣来，是要把我们从我们的罪中拯救出来。我们可能更愿意他把我们从别人的罪中拯救出来，很多时候我们祷告说：神啊，你快来帮我，从我的同事，我的老板，我的先生，我的太太的罪当中，把我拯救出来。但是神说，我还要把你从你自己的罪中救出来。没听过这样的说法吗？你是你自己最可怕的敌人。我想我们每一个人都做过一些事情，我们宁愿那些事情没有发生过。在你的经历之中，有没有给别人造成一些损失和伤害，让你觉得至今都无法弥补，因此而有些愧疚呢？你有没有什么亏欠呢？对人的亏欠其实也都是对神的亏欠。如果有一个机会，你愿不愿意把这些亏欠真正地从你的良心上一笔勾销呢？神愿意原谅我们，但是这个世界常常是一个不肯原谅的世界，我们追逐这个世界，然而这个世界却是常常对我们极其严厉苛刻。

曾经有一个年轻人，他的名字叫 Stuart。在一次交通事故当中，因为他的过错，他夺去了一个 18 岁的女孩子 Susan 的生命。那是在一个新年的早上，他酒后驾车，撞上了 Susan 的车，造成 Susan 当场死亡。在法庭上，他被判决为酒后驾车过失杀人。在这个刑事起诉之上，女孩的家庭还提出了一个民事起诉，并且赢得了这个民事起诉。但是女孩的家庭却要求了一个不同寻常的，甚至非常有创意的判决。尽管他们最开始的时候要求 Stuart 赔偿 150 万美元，他们最后决定只要求他赔偿 936 美元。但是这 936 美元要有一种特别的方式来偿付。Susan 是在星期五被 Stuart 撞死的，他们就要求在每一个星期五，Stuart 必须写一张一美元的支票，写上 Susan 的名字，并且寄给 Susan 的家庭。这 936 美元要每个星期付一块钱，一共付上 18 年。用这种方式，Susan 的家庭要让 Stuart 记得，他做了什么。Stuart 开始的时候觉得这种赔偿付款的方式太容易了。最初的几个月他轻而易举地做到了。但是接下来的日子，他开始变得厌倦和压抑起来，而且

这种情绪越来越严重。因为每个星期五他都被提醒，要为一个年轻女孩的死亡负责，他就感觉到非常的压抑。把这个女孩的名字写在一张一块钱的支票上面，这样一个简单的事情却变得越来越痛苦。于是他就不再写支票了，但是女孩的家庭再次走上法庭，强制他必须继续进行这种付款的方式。在接下来的八年的时间里，他又停了四回，但是每次法庭都命令他必须继续进行。到最后他实在受不了了，他就自己走上了法庭，在法庭上陈述说，女孩的死亡像一个阴影一样一直笼罩着他，让他寝食难安。这种付款方式的折磨对他来说太过残酷了。在法庭上，他带去了两大盒支票，愿意一次付清余下的很多年的所有的赔款，他甚至愿意多付几年的金额。但是女孩的家庭却拒绝了。他们说，我们要求的是每一个星期都准时收到那张支票。我们会一直追究到所有的年限完成为止。如果有必要，我们愿意每个月都来到法庭，来强制这种付款方式的执行。

不被赦免，不被原谅，时刻被提醒自己的过犯，这是何等沉重的事情。但是这也并不奇怪，因为这个世界是在魔鬼撒旦的权柄之下，而撒旦就是在神的面前昼夜不停，不断控告我们的那一个。没有神的救赎，没有主耶稣基督宝血的遮盖，我们是没办法抵挡撒旦的控告的，因为我们确实有把柄被抓在他的手上。但是神说，我要赦免你一切的罪债，你愿不愿意呢？两千年前，曾有天使对伯利恒之野地里的牧羊人说，“不要惧怕，我报给你们大喜的信息，是关乎万民的。因今天在大卫的城里，为你们生了救主，就是主基督。”（路加 2:8-14）你可以想象，那些穷苦的牧羊人，当他们看到上帝的天使，得到天使的信息的时候，他们会是何等的喜乐？今天，你也得到了同样的大好的信息。基督来到世上的好消息，救主已经降临的好消息，在今天的圣诞节里再一次向所有的人宣告了。你会怎样回应呢？我鼓励你全心的拥抱这个好消息，不错过这个今生今世最宝贵，最美好的礼物。

愿神赐给大家又一个平安美好的周末。祝大家新年快乐！

韩珂